11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2009 12:31:11

dopmupoBaHusi 3aKII09eHust Bpaua: 14.12.2009 13:04:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121310/answer/121313




3mpaBcTByiiTe, AHTOH! JIt06as mpobrnema pemraema. B BamieM ciydyae HeoOX0OMMO IIOCETHUTH Bpaya,
PEIIUTH 3TH BOIPOCH 110 HTEPHETY He TIPeICTaBIsIeTCSI BO3MOKHBIM.



